

全局陈设 软体饰家

夏图国际软装 让爱从这里开始蔓延



小时候的梦想是有一间属于自己的房间，房间里面有着美丽的窗帘、软软的床、绚丽多彩的墙纸和那不愿放手的枕头，想象清晨时分鸟儿的啼鸣，暖暖的晨光洒满了整个房间，那是多么惬意呀！

长大了，我们不但有了自己的房间，还有了书房、客厅等，可每天除了工作，剩余的时间已经让我们顾不得去理会了，那份儿时的梦想忘得干干净净。闲暇时，我们也不免回味儿时曾经的那份憧憬，可如何实现它们却成了一直

困扰我们的问题，理想的家也一直停留在理想之上。

软装，也就是软装饰，即硬装修之后的必经之路。有朋友讲没想到这个世界上真的有一种工作是选家具、插插花、摆摆地毯、挂挂窗帘等，这简直就是一种享受。但她并不知道这个过程也需要有很多专业知识与实践经验，理想的家需要有专属于主人房型定制的家具、布艺(窗帘、床品、地毯等)、灯饰、装饰品和植物，并伴有专业的陈设计师进行有效并合理陈列，这才可以达到超越固态装修的硬性风格，提升到那专属于

自己的时光和味道。
圣·奥古斯丁说：“美是各部分的适当比例，再加一种悦目的颜色。”

夏图国际软装千余平方米陈列馆就始于这个城市弥漫着快节奏氛围的时期，特点就是随意随行设计定制，可实现独款的专属品位，并提供最专业的陈设计师、陈列技巧参考和物有所值的商品供给。

这里的一切，都只为您的家。
地址：国宝别墅香泊湾一层店铺
电话：65550800

正值 20 周年店庆

十一，欧亚达上演低价冲击波

20 年的品牌与声誉，奠定了欧亚达非凡的品质；4000 多人的努力，从家庭作坊到跨地域、跨行业的商业航母，展示了欧亚达人的速度与力量；100 亿元的销售额，再现其王者风范；全国 15 城 28 店、超过 300 万平方米的经营面积，展示着欧亚达人放眼世界的抱负。如今，欧亚达家居已经稳居全国家具行业前三甲。

十一置新家，首选欧亚达。现在正逢欧亚达家居 20 周年店庆，在此期间，欧亚达家居全国 15 城 28 店联合同庆，各大建材、家具品牌竞相放下身段，上演十一低价冲击波！

具体内容有“购物满 1000 元减 200 元再返 10% 现金”、“购物赢取 iPad2”、“购物赢取品牌空调及液晶电视”、“您来车费我买单”、“1 元终极大秒杀”，10 月 1 日至 7 日，购物不仅仅可以享受到前所未有的超低折扣，而且还可以参与每天不同的幸福主题活动。

(杨国杰)

材料升升升 价格省省省

城市人家 10 月 2 日举办团购签单会

洛阳城市人家装饰公司将于 10 月 2 日在洛阳牡丹大酒店 15 楼举办团购签单会，现场特别为业主准备了可口热饮和精美果盘，资深设计师一对一与您沟通，让您领略不一样的家装体验。

作为领先全国的家装知名品牌，洛阳城市人家装饰公司所使

用的材料，始终选用国内外知名

随着社会的进步和时代的发展，居民的物质水平和精神需求也在不断提高，城市人家装饰公司与时俱进，企业在发展壮大过程中不断升级施工材料，并严抓工程质量，监理——项目经

理——工程部经理，三级验收，层层把关，为业主朋友们的房子保驾护航。

另外，还有城市人家所独创的五星客服 24 小时全程跟踪服务，城市人家对质量的理解是：“当前好不算，两年后不出问题才是真好。” (培杰)



看本地信息 只上洛阳网



· 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

· 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名 1.7 万，日均 IP 量 8 万，日均 PV 量 120 余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超 26 万人。

· 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

· 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。